烟台有了自己的"迪士尼"

蓬莱欢乐王国7月正式营业,填补烟台无主题游乐园的空白

□本报记者 齐金钊 alwbaiz@vip.163.com

以后游玩,市民又多 了一个好去处。今年7月, 一座规模空前的现代化主 题游乐园-−蓬莱欢乐王 国即将正式对外营业。该 游乐园室内游乐区总面积 规模之大,在世界范围内 都不多见,并且拥有亚洲 最大的飞行影院。

蓬莱欢乐王国借鉴了 迪士尼乐园的模式,引进 了诸多世界顶尖游乐园的 娱乐项目,填补了烟威地 区无大型游乐园的空白。

▶今年7月,蓬莱欢乐王国将 正式对外营业。(受访者供图)



>>耗时两年,今年7月将开门迎客

在蓬莱北部海滨,紧邻蓬莱阁 和八仙过海·三仙山两座国家5A级 景区的荒地上,一座大型的现代化 主题游乐园正在进行着最后施工 和设备调试。今年7月份,这座在规 模和设施上足以媲美迪士尼的游 乐园将正式对外营业。

"蓬莱欢乐王国借鉴了迪士 尼乐园的模式,融入了自己的特 色,将为当地旅游业注入新的活 力。"蓬莱欢乐王国总经理李晓君 介绍,欢乐王国项目由蓬莱八仙 过海旅游有限公司投建,静态投 资达20亿元,采用欧式建筑风格, 是一座集参与性、观赏性为一体 的现代化大型游乐园,项目于 2011年9月份开工建设,目前主体 工程已完工,大部分游乐设施已 经进入最后的调试安装阶段。

在蓬莱欢乐王国项目的施工

现场,记者看到欢乐王国正门口 整条欧洲风情街已经竣工,建成 后这里将为整个欢乐王国提供餐 饮、购物及办公等配套功能。走进 几十米高的大门,一座天鹅堡和 两个大型室外过山车轨道耸立在 乐园中,远处则是一座座古堡造 型的市内娱乐项目,虽然还未完 工,但整座欢乐王国恢弘的气势 已经悄然散发出来。

记者了解到,整个蓬莱欢乐 王国内包含了欧洲风情街、天鹅 堡、魔幻城堡、末日梦魇、星空过 山车、儿童欢乐天地、寰球之旅等 7个主题区,室外项目包括摩托过 山车、悬挂式过山车、矿山车、大 摆锤等19套,水上项目有峡谷漂 流和飞舟冲浪等设备2套,设备数 量和品质可与美国迪士尼及韩国 乐天等国际一流游乐场相媲美。

>>每个游乐项目都有故事情节

"一直以来都想给青少年创 造一个可以探险、娱乐、开拓视野 的乐园,从而达到寓教于乐的目 的。"蓬莱八仙过海旅游有限公司 董事长李海锋介绍,蓬莱的观光 旅游比较发达,但是长期以来缺 少一处专门针对青少年的乐园, 为了给孩子们打造一个特别的乐 园,自己几乎转遍了世界各地的 大型游乐场。

不同于一些过去老式游乐场 简单的将娱乐设施罗列堆积,蓬 莱欢乐王国整个园区都将童话冒 险的文化元素融入其中,每一个 娱乐项目都有一个完整的故事情 节贯穿其中,给人以主题式的娱 乐冒险体验。

例如末日梦魇就是以地球危 机为主题的大型科幻室内娱乐项 目。它结合了4D电影、动感轨道

车、历险仿直、特技表演等高科技 技术。游客将通过乘坐动感运动 车,穿梭在真实场景和银幕画面 构成的立体虚影之间,配合声光 电等高科技,车在行驶的过程中, 游客会体验无法抗拒的自然力 量,以及环境破坏给人类带来的 巨大灾难,让游客对提高环保的 重要性有更切身的认识。

"景区有了自己的文化内涵

就相当于有了自己的灵魂,这样 才能给游客留下深刻的印象。"李 海锋介绍,公司本着"吸纳外来, 不忘本来,创造未来"的理念,从 世界上最先进的游乐场汲取了经 验,并结合中国自己的文化特色 重新整合打造了贯穿整个乐园的 主题内涵,最终形成了这座集"动 感、时尚、欢乐、梦幻"为一体的现 代化主题乐园。

>>拥有亚洲最大的飞行影院

"许多设备刚一问世就被我 们引进到欢乐王国中,许多设施 在全球都数一数二。"李晓君介 绍,作为现代游乐场中的后起之 秀,蓬莱欢乐王国内引进的娱乐 项目全部为世界一线的娱乐项 飞行影院更是创造了亚 日, 具甲 洲纪录。

记者了解到,欢乐王国内的

飞行影院项目名叫寰球之旅,该 项目的整体建筑面积为4400平方 米,建筑高度32米。预演排队区 800平方米,高度9米。飞行影院是 一种悬挂式动感球幕影院,影院 屏幕直径22米,为亚洲最大,而且 、项目也是目前世界上最先进 的大型室内科技娱乐项目之一。

记者进入已经进入装修阶段

的飞行影院内看到,影院的座位 排列和分布采用的是五格分区, 整个影院可以同时容纳100多名 观众观看。观众通过大型机械系 统悬挂在空中,观看由直径为22 米的半球之力球形银幕所组成的 巨幅球幕电影。整个银幕采用了 三维视觉效果,可以与自由升降 的观赏平台有机结合。

据欢乐王国的工作人员介绍, 在整个影片播放的过程中,悬挂系 统会将观众送至半空中球幕影院 的最佳观赏位置,座椅会根据影片 情节同步进行随意摆动, 营造出一 种乘坐滑翔机遨游飞翔的感觉。另 外还有风雨雷电等特技效果来配 合影片的情节,使观众体验更加逼 真、震撼的真实感受。

>>將弥补烟台 冬季游短板

作为一座地处北方的旅游城 市,长期以来,冬季旅游都是烟台 的短板,掣肘城市旅游业的发展。 记者了解到,为了弥补这一先天 存在的不足,蓬莱欢乐王国项目 特意加大了室内旅游项目的建 设,从而使烟台冬季旅游产业链 再添重要一环,

近年来,蓬莱市以打造知名 滨海度假旅游目的地城市为目 标,整合优势资源,拉长产业链 条,全力推进旅游产业转型升级 记者了解到,蓬莱八仙过海旅游 有限公司作为蓬莱旅游产业的龙 头企业,先后开发了八仙渡海口、 海洋极地世界、三仙山等旅游景 区后,为加快推进观光型旅游向 休闲度假旅游转变,精心打造了 欢乐王国项目。

记者了解到,欢乐王国的室 内游乐区总面积规模之大,在世 界范围内都不多见,能有效缓解 季节及天气对当地旅游的影响, 对提升蓬莱的旅游层次、丰富游 内涵,结束多年单一观光旅游格 局都具有重要意义。项目建成后, 预计一年可为蓬莱新增游客100万 人次,游客驻留时间由原来的1.5 天增加为3天,实现旅游业综合收 入15亿元。

"欢乐王国建成后将成为胶 东半岛周末游最理想目的地。"李 海锋介绍,如今烟台旅游已经向 参与、体验、休闲、度假为主的高 层次旅游迈进,欢乐王国建成后 可填补胶东地区此类休闲体验产 品的空白,为烟台向休闲度假城 市转型增加动力。

